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ESPAÑOL ES 

Distinguido cliente: 

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un 
producto de la marca TAURUS ALPATEC. 

Su tecnología, diseño y funcionalidad, junto con el hecho de 
superar las más estrictas normas de calidad le comportarán total 
satisfacción durante mucho tiempo. 

 

 Leer atentamente este folleto de instrucciones antes de 
poner el aparato en marcha y guardarlo para posteriores 
consultas. La no observación y cumplimiento de estas 
instrucciones pueden comportar como resultado un 
accidente. 

 Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y 
superior y personas con capacidades físicas, sensoriales 
o mentales reducidas o falta de experiencia y 
conocimiento, si se les ha dado la supervisión o formación 
apropiadas respecto al uso del aparato de una manera 
segura y comprenden los peligros que implica. 

 La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no 
deben realizarlos los niños sin supervisión. 

 Este aparato no es un juguete. Los niños deben estar 
bajo vigilancia para asegurar que no jueguen con el 
aparato. 

 Este aparato está pensado únicamente para un uso 
doméstico, no para uso profesional o industrial. 
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 Antes de conectar el aparato a la red, verificar que el voltaje 
indicado en la placa de características coincide con el voltaje de 
red. 

 El aparato debe utilizarse y colocarse sobre una superficie plana y 
estable. 

 No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la clavija dañada. 

 Si alguna de las envolventes del aparato se rompe, desconectar 
inmediatamente el aparato de la red para evitar la posibilidad de 
sufrir un choque eléctrico. 

 No utilizar el aparato si ha caído, si hay señales visibles de daños, 
o si existe fuga. 

 No forzar el cable eléctrico de conexión. Nunca usar el cable 
eléctrico para levantar, transportar o desenchufar el aparato. 

 Verificar el estado del cable eléctrico de conexión. Los cables 
dañados o enredados aumentan el riesgo de choque eléctrico. 

 No tocar las partes móviles del aparato en marcha. 

SERVICIO 

 Toda utilización inadecuada, o en desacuerdo con las 
instrucciones de uso, puede comportar peligro, anulando la 
garantía y la responsabilidad del fabricante. 

ANOMALÍAS Y REPARACIÓN 

 En caso de avería llevar el aparato a un Servicio de Asistencia 
Técnica autorizado. No intente desmontarlo o repararlo ya que 
puede existir peligro. 

PARA LAS VERSIONES EU DEL PRODUCTO Y/O 
EN EL CASO DE QUE EN SU PAÍS APLIQUE: 

ECOLOGÍA Y RECICLABILIDAD DEL PRODUCTO 

 Los materiales que constituyen el envase de este aparato, están 
integrados en un sistema de recogida, clasificación y reciclado de 
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los mismos. Si desea deshacerse de ellos, puede utilizar los 
contenedores públicos apropiados para cada tipo de material. 

 El producto está exento de concentraciones de sustancias que se 
puedan considerar dañinas para el medio ambiente. 

 

- Este símbolo significa que, si desea deshacerse del 
producto, una vez transcurrida la vida del mismo, debe 
depositarlo por los medios adecuados a manos de un 
gestor de residuos autorizado para la recogida selectiva 
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 

(RAEE). 

 

Este aparato cumple con la con la Directiva 2014/30/EU de 
Compatibilidad Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU 
sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias 
peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos y con la Directiva 
2009/125/EC sobre los requisitos de diseño ecológico aplicable a 
los productos relacionados con la energía. 

 

- La siguiente información detalla las características relacionadas 
con el diseño ecológico: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Caudal máximo del ventilador (F) 1,99 m3/min 

Potencia utilizada por el ventilador (P) 5,0 W 

Valor de servicio (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Consumo de energía en modo de espera 
(PSB) 

0,13 W 

Nivel de potencia acústica del ventilador 
(LWA) 

62,0 dB(A) 

Velocidad máxima del aire (c) 1,76 m/seg 



ENGLISH EN 

Dear customer, 

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS ALPATEC brand 
product. 

Thanks to its technology, design and operation and the fact that it 
exceeds the strictest quality standards, a fully satisfactory use and 
long product life can be assured. 

 

 Read these instructions carefully before switching on the 
appliance and keep them for future reference. Failure to 
follow and observe these instructions could lead to an 
accident. 

 This appliance can be used by children aged from 8 years 
and above and persons with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. 

 Cleaning and user maintenance shall not be made by 
children unless they are supervised. 

 This appliance is not a toy. Children should be supervised 
to ensure that they do not play with the appliance. 

 This appliance is for household use only, not professional, 
industrial use. 

 Ensure that the voltage indicated on the rating label matches the 
mains voltage before plugging in the appliance. 
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 The appliance must be used and placed on a flat, stable surface. 

 Do not use the appliance if the cable or plug is damaged. 

 If any of the appliance casings breaks, immediately disconnect the 
appliance from the mains to prevent the possibility of an electric 
shock. 

 Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are 
visible signs of damage or if it has a leak. 

 Do not force the power cord. Never use the power cord to lift up, 
carry or unplug the appliance. 

 Check the state of the power cord. Damaged or tangled cables 
increase the risk of electric shock. 

 Do not touch any of the appliance’s moving parts while it is 
operating. 

SERVICE 

 Any misuse or failure to follow the instructions for use renders the 
guarantee and the manufacturer's liability null and void. 

ANOMALIES AND REPAIR 

 Take the appliance to an authorised technical support service if 
problems arise. Do not try to dismantle or repair without 
assistance, as this may be dangerous. 

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN THE 
CASE THAT IT IS REQUESTED IN YOUR 
COUNTRY: 

ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT 

 The materials of which the packaging of this appliance consists 
are included in a collection, classification and recycling system. 
Should you wish to dispose of them, use the appropriate public 
containers for each type of material. 
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The product does not contain concentrations of substances that 
could be considered harmful to the environment. 

 

- This symbol means that in case you wish to dispose of 
the product once its working life has ended; take it to an 
authorised waste agent for the selective collection of 
Waste from Electric and Electronic Equipment (WEEE). 

 

This appliance complies with Directive 2014/30/EU on 
Electromagnetic Compatibility, Directive 2011/65/EU on the 
restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical 
and electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the 
ecodesign requirements for energy-related products. 

 

 

 The following information details the features related to ecodesign. 

 

 CO2001 (SNOWFIELD MINI) 

Maximum fan flow rate (F) 1,99 m3/min 

Fan power input (P) 5,0 W 

Service value (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Standby power consumption 
(PSB) 

0,13 W 

Fan sound power level (LWA) 62,0 dB(A) 

Maximum air velocity(c) 1,76 m/sec 

 



FRANÇAIS FR 

Cher Client, 

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit TAURUS 
ALPATEC. 

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, outre sa parfaite 
conformité aux normes de qualité les plus strictes, vous permettront 
d'en tirer une longue et durable satisfaction. 

 

 Lire attentivement cette notice d’instructions avant de 
mettre l’appareil en marche, et la conserver pour la 
consulter ultérieurement. Le non-respect de ces 
instructions peut être source d'accident. 

 Cet appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 8 
ans et par des personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou manquant 
d'expérience à condition de le faire sous surveillance ou 
après avoir reçu les instructions pour un maniement sûr 
de l'appareil et en ayant compris les risques qu’il 
comporte. 

 Les enfants ne doivent pas réaliser les opérations de 
nettoyage ou de maintenance de l’appareil sans la 
supervision d’un adulte. 

 Cet appareil n’est pas un jouet. Les enfants doivent être 
surveillés afin de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec 
l’appareil. 
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 Cet appareil est uniquement destiné à un usage 
domestique et non à un usage professionnel ou industriel. 

 Avant de brancher l'appareil au secteur, s'assurer que la tension 
indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle du secteur. 

 L’appareil doit être utilisé et placé sur une surface plane et stable. 

 Ne pas utiliser l'appareil si son câble électrique ou sa prise sont 
endommagés. 

 Si une des enveloppes protectrices de l’appareil se casse, 
débrancher immédiatement l’appareil du secteur pour éviter toute 
décharge électrique. 

 Ne pas utiliser l’appareil s’il est tombé, s’il présente des signes 
visibles de dommages ou en présence de fuites. 

 Ne pas forcer le câble électrique. Ne jamais utiliser le câble 
électrique pour soulever, transporter ou débrancher l’appareil. 

 Vérifier l’état du câble électrique de connexion. Les câbles 
endommagés ou emmêlés augmentent le risque de décharge 
électrique. 

 Ne pas toucher les parties mobiles de l’appareil en marche. 

GARANTIE 

 Toute utilisation inappropriée ou non conforme aux instructions 
d’utilisation annule la garantie et la responsabilité du fabricant. 

ANOMALIES ET RÉPARATION 

 En cas de panne, remettre l'appareil à un service d'assistance 
technique agréé. Il est dangereux de tenter de procéder aux 
réparations ou de démonter l’appareil soi-même. 
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POUR LES VERSIONS UE DU PRODUIT ET/OU EN 
FONCTION DE LA LEGISLATION DU PAYS 
D’INSTALLATION : 

ÉCOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT 

 Les matériaux constitutifs de l'emballage de cet appareil font 
partie d’un programme de collecte, de tri et de recyclage. Si vous 
souhaitez vous débarrasser du produit, merci de bien vouloir 
utiliser les conteneurs publics appropriés à chaque type de 
matériau. 

 Le produit ne contient pas de substances concentrées 
susceptibles d'être considérées comme nuisibles à 
l'environnement. 

 

- Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous 
débarrasser de l’appareil, en fin de vie utile, celui-ci devra 
être déposé, en prenant les mesures adaptées, à un 
centre agréé pour la collecte et le tri des déchets 
d'équipements électriques et électroniques (DEEE). 

 

Cet appareil est certifié conforme à la directive 2014/30/EU en 
matière de compatibilité électromagnétique, à la directive 
2011/65/EU relative à la limitation de l’utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques et à la directive 2009/125/EC pour la fixation 
d’exigences en matière d’écoconception applicable aux produits liés 
à l’énergie. 
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- Les informations suivantes fournissent les caractéristiques liées à 
la conception écologique : 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Débit maximum du ventilateur (F) 1,99 m3/min 

Puissance utilisée par le ventilateur (P) 5,0 W 

Valeur de consigne (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Consommation d’énergie en mode veille 
(PSB) 

0,13 W 

Niveau de puissance acoustique du 
ventilateur (LWA) 

62,0 dB(A) 

Vitesse maximum de l’air (c) 1,76 m/sec 

 



DEUTSCH DE 

Sehr geehrte Kunden, 

Vielen Dank für Ihr Vertrauen in die Marke TAURUS ALPATEC. 

Die Technologie, das Design und die Funktionalität dieses 
Produkts, das die anspruchsvollsten Qualitätsnormen erfüllt, 
werden Sie über viele Jahre zufriedenstellen. 

 

 Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig, bevor Sie 
das Gerät einschalten und bewahren Sie diese zum 
Nachschlagen zu einem späteren Zeitpunkt auf. Werden 
die Hinweise dieser Bedienungsanleitung nicht beachtet 
und eingehalten, kann es zu Unfällen kommen. 

 Personen, denen es an Wissen im Umgang mit dem 
Gerät mangelt, geistig behinderte Personen oder Kinder 
ab 8 Jahren dürfen das Gerät nur unter Aufsicht oder 
Anleitung über den sicheren Gebrauch des Gerätes 
benutzen, sofern sie die von dem Gerät ausgehenden 
Gefahren verstehen. 

 Kinder dürfen keine Reinigungs- oder 
Instandhaltungsarbeiten am Gerät ausführen, sofern sie 
nicht von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. 

 Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Kinder müssen 
beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 
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 Dieses Gerät ist ausschließlich für den häuslichen 
Gebrauch ausgelegt und ist für professionelle oder 
gewerbliche Zwecke nicht geeignet. 

 Vergewissern Sie sich, dass die Spannung auf dem Typenschild 
mit der Netzspannung übereinstimmt, bevor Sie den Apparat an 
das Stromnetz anschließen. 

 Das Gerät muss auf einer ebenen und standfesten Oberfläche 
aufgestellt und benutzt werden. 

 Das Gerät darf nicht mit beschädigtem elektrischem Kabel oder 
Stecker verwendet werden. 

 Sollte ein Teil der Geräteverkleidung beschädigt sein, ist die 
Stromzufuhr umgehend zu unterbrechen, um einen möglichen 
elektrischen Schlag zu vermeiden. 

 Das Gerät nicht benutzen, wenn es heruntergefallen ist, sichtbare 
Schäden aufweist oder undicht ist. 

 Nicht mit Gewalt am elektrischen Anschlusskabel ziehen. 
Benutzen Sie das elektrische Kabel nicht zum Anheben oder 
Transportieren des Geräts. Den Stecker nicht am Kabel aus der 
Dose ziehen. 

 Überprüfen Sie den Zustand des elektrischen Verbindungskabels. 
Beschädigte oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko von 
elektrischen Schlägen. 

 Bewegliche Teile des Geräts während dem Betrieb nicht 
berühren. 

SERVICE 

 Unsachgemäße Verwendung bzw. Nichteinhaltung der 
Gebrauchsanweisung kann Gefahren zur Folge haben und führt 
zum Erlöschen der Garantieansprüche sowie der Haftung des 
Herstellers. 
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STÖRUNGEN UND REPARATUR 

 Bei Schäden und Störungen bringen Sie das Gerät zu einem 
zugelassenen Technischen Kundendienst. Versuchen Sie nicht, 
das Gerät selbst auseinanderzubauen und zu reparieren. Das 
könnte Gefahren zur Folge haben. 

FÜR DIE EU-AUSFÜHRUNGEN DES PRODUKTS 
UND/ODER FÜR LÄNDER, IN DENEN DIESE 
VORSCHRIFTEN ANZUWENDEN SIND: 

ÖKOLOGIE UND RECYCLING DES PRODUKTS 

 Die zur Herstellung des Verpackungsmaterials dieses Geräts 
verwendeten Materialien sind im Sammel-, Klassifizierungs- und 
Recyclingsystem integriert. Wenn Sie es entsorgen möchten, 
können Sie die öffentlichen Container für die einzelnen 
Materialarten verwenden. 

 Das Produkt ist frei von umweltschädlichen Konzentrationen von 
Substanzen. 

 

- Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt, 
wenn Sie es am Ende seiner Lebensdauer entsorgen 
wollen, in geeigneter Weise bei einer zugelassenen 
Entsorgungsstelle abzugeben ist, um die getrennte 
Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall 

(WEEE) sicherzustellen. 

 

Dieses Gerät erfüllt die Richtlinie 2014/30/EU über 
elektromagnetische Verträglichkeit, die Richtlinie 2011/65/EU zur 
Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in 
Elektro- und Elektronikgeräten und die Richtlinie 2009/125/EC über 
die Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung 
energiebetriebener Produkte. 
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- Nachfolgende Information erläutert die Merkmale im 
Zusammenhang mit dem Ökodesign: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Maximaler Volumenstrom des Ventilators 
(F) 

1,99 m3/min 

Maximale Leistungsaufnahme des 
Ventilators (P) 

5,0 W 

Serviceverhältnis (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Leistungsaufnahme im Standby (PSB) 0,13 W 

Schallleistungspegel des Ventilators (LWA) 62,0 dB(A) 

Maximale Luftgeschwindigkeit (c) 1,76 m/sec 

 



ITALIANO IT 

Egregio cliente, 

La ringraziamo di aver comprato un prodotto della marca TAURUS 
ALPATEC. 

La sua tecnologia, il suo design e la sua funzionalità, oltre al fatto di 
aver superato le più rigorose norme di qualità, le assicureranno una 
totale e durevole soddisfazione. 

 

 Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le 
istruzioni riportate nel presente opuscolo e conservarlo per 
future consultazioni. La mancata osservanza delle 
presenti istruzioni può essere causa di incidenti. 

 Questo apparato può essere utilizzato da persone che 
non ne conoscono il funzionamento, persone disabili o 
bambini di età superiore agli 8 anni, ma esclusivamente 
sotto la sorveglianza di un adulto o nel caso abbiano 
ricevuto le dovute istruzioni per utilizzarlo in completa 
sicurezza e ne comprendano i rischi. 

 I bambini possono eseguire operazioni di pulizia o di 
manutenzione dell’apparecchio solo se sorvegliati da un 
adulto. 

 Questo apparecchio non è un giocattolo. Assicurarsi che i 
bambini non giochino con l’apparecchio. 

 Questo apparecchio è destinato unicamente ad un uso 
domestico, non professionale o industriale. 
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 Prima di collegare l’apparecchio alla rete elettrica, verificare che il 
voltaggio indicato sulla targhetta caratteristiche corrispondano al 
voltaggio della rete. 

 L’apparecchio deve essere collocato e utilizzato su una superficie 
piana e stabile. 

 Non utilizzare l’apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina 
fossero danneggiati. 

 In caso di rottura di una parte dell’involucro esterno 
dell’apparecchio, scollegare immediatamente la spina dalla presa 
di corrente al fine di evitare eventuali scariche elettriche. 

 Non usare l’apparecchio dopo una caduta, se presenta danni 
visibili o in presenza di qualsiasi perdita. 

 Non tirare il cavo elettrico. Non usare mai il cavo elettrico per 
sollevare, trasportare o scollegare l’apparecchio. 

 Controllare lo stato del cavo di alimentazione: I cavi danneggiati o 
attorcigliati aumentano il rischio di scariche elettriche. 

 Non toccare mai le parti in movimento quando l’apparecchio è in 
funzione. 

SERVIZIO 

 Il produttore invalida la garanzia e declina ogni responsabilità in 
caso di uso inappropriato dell’apparecchio o non conforme alle 
istruzioni d’uso. 

ANOMALIE E RIPARAZIONI 

 In caso di guasto, rivolgersi ad un Centro d’Assistenza Tecnica 
autorizzato. Non tentare di smontare o di riparare l’apparecchio: 
può essere pericoloso. 
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PER I PRODOTTI DELL’UNIONE EUROPEA E/O  
NEL CASO IN CUI SIA PREVISTO DALLA 
LEGISLAZIONE DEL SUO PAESE DI ORIGINE: 

PRODOTTO ECOLOGICO E RICICLABILE 

 I materiali che costituiscono l’imballaggio di questo apparecchio 
sono compresi in un sistema di raccolta, classificazione e 
riciclaggio degli stessi. Per lo smaltimento, utilizzare gli appositi 
contenitori pubblici, adatti per ogni tipo di materiale. 

 Il prodotto non contiene concentrazioni di sostanze considerate 
dannose per l’ambiente. 

 

- Questo simbolo indica che, per smaltire il prodotto al 
termine della sua durata utile, occorre depositarlo presso 
un ente di smaltimento autorizzato alla raccolta 
differenziata di rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE). 

 

Questo apparecchio rispetta la Direttiva 2014/30/EU di 
Compatibilità Elettromagnetica, la Direttiva 2011/65/EU sui limiti 
d’impiego di determinate sostanze pericolose negli apparecchi 
elettrici ed elettronici e la Direttiva 2009/125/EC riguardante 
l’Ecodesign dei prodotti che consumano energia. 
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- Le seguenti informazioni specificano le caratteristiche relative al 
design ecologico: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Flusso massimo del ventilatore (F) 1,99 m3/min 

Potenza utilizzata dal ventilatore (P) 5,0 W 

Valore di servizio (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Consumo di energia in modalità stand-by 
(PSB) 

0,13 W 

Livello di potenza acustica del ventilatore 
(LWA) 

62,0 dB(A) 

Velocità massima dell’aria (c) 1,76 m/sec 

 



PORTUGUÊS PT 

Caro cliente: 

Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico da marca TAURUS 
ALPATEC. 

A sua tecnologia, design e funcionalidade, aliados às mais 
rigorosas normas de qualidade, garantir-lhe-ão uma total satisfação 
durante muito tempo. 

 

 Leia atentamente este manual de instruções antes de 
ligar o aparelho e guarde-o para consultas futuras. A não 
observância e cumprimento destas instruções pode 
resultar em acidente. 

 Este aparelho pode ser utilizado por pessoas não 
familiarizadas com a sua utilização, pessoas 
incapacitadas ou crianças a partir dos 8 anos, desde que 
o façam sob supervisão ou tenham recebido formação 
sobre a utilização segura do aparelho e compreendam os 
perigos que este acarreta. 

 As crianças não devem realizar operações de limpeza ou 
manutenção do aparelho, a menos que se encontrem sob 
a supervisão de um adulto. 

 Este aparelho não é um brinquedo. As crianças devem 
ser vigiadas para garantir que não brincam com o 
aparelho. 

 Este aparelho foi concebido exclusivamente para uso 
doméstico, não para uso profissional ou industrial. 
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 Antes de ligar o aparelho à corrente, verifique se a tensão 
indicada na placa de caraterísticas corresponde à tensão da rede. 

 O aparelho deve ser utilizado e colocado sobre uma superfície 
plana e estável. 

 Não utilize o aparelho se tiver o cabo elétrico ou a ficha 
danificados. 

 Se algum dos revestimentos do aparelho se partir, desligue 
imediatamente o aparelho da corrente para evitar a possibilidade 
de sofrer um choque elétrico. 

 Não utilize o aparelho se este caiu e se existirem sinais visíveis 
de danos ou de fuga. 

 Não force o cabo elétrico. Nunca utilize o cabo de alimentação 
para levantar, transportar ou desligar o aparelho da corrente. 

 Verifique o estado do cabo de elétrico. Os cabos danificados ou 
entrelaçados aumentam o risco de choque elétrico. 

 Não toque nas partes móveis do aparelho quando este estiver em 
funcionamento. 

SERVIÇO 

 Qualquer utilização inadequada ou em desacordo com as 
instruções de utilização pode ser perigosa e anula a garantia e a 
responsabilidade do fabricante.  

ANOMALIAS E REPARAÇÃO 

 Em caso de avaria leve o aparelho a um Serviço de Assistência 
Técnica autorizado. Não tente desmontar ou reparar o aparelho, 
já que tal poderá acarretar perigos. 
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PARA AS VERSÕES EU DO PRODUTO E/OU  
CASO APLICÁVEL NO SEU PAÍS: 

ECOLOGIA E RECICLAGEM E DO PRODUTO 

 Os materiais que constituem a embalagem deste aparelho estão 
integrados num sistema de recolha, classificação e reciclagem. 
Se desejar eliminá-los, utilize os contentores de reciclagem 
colocados à disposição para cada tipo de material. 

 O produto está isento de concentrações de substâncias que 
possam ser consideradas nocivas para o ambiente. 

 

- Este símbolo significa que se desejar desfazer-se do 
produto depois de terminada a sua vida útil, deve 
entregá-lo através dos meios adequados ao cuidado de 
um gestor de resíduos autorizado para a recolha seletiva 
de Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos 

(REEE). 

 

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/30/EU de Compatibilidade 
Eletromagnética, a Diretiva 2011/65/EU sobre restrições à 
utilização de determinadas substâncias perigosas em aparelhos 
elétricos e eletrónicos e a Diretiva 2009/125/EC sobre os requisitos 
de design ecológico aplicável aos produtos relacionados com a 
energia. 
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- A seguinte informação detalha as características do design 
ecológico: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Caudal máximo da ventoinha (F) 1,99 m3/min 

Potência da ventoinha (P) 5,0 W 

Valor do serviço (SV 0,40 (m3/min)/W 

Consumo de energia em modo espera 
(PSB) 

0,13 W 

Nível de potência acústica da ventoinha 
(LWA) 

62,0 dB(A) 

Velocidade máx. do ar (c) 1,76 m/sec 

 

 



CATALÀ CA 

Benvolgut client: 

Us agraïm que us hàgiu decidit a comprar un producte de la marca 
TAURUS ALPATEC. 

La seva tecnologia, el seu disseny i la seva funcionalitat, així com 
el fet de superar les normes de qualitat més estrictes, us 
comportaran una satisfacció total durant molt de temps. 

 

 Llegiu atentament aquest full d’instruccions abans 
d’engegar l’aparell i conserveu-lo per a consultes 
posteriors. No observar i incomplir aquestes instruccions 
pot tenir com a resultat un accident. 

 Aquest aparell el poden fer servir nens de més de 8 anys i 
persones amb capacitats físiques, sensorials o mentals 
reduïdes o falta d’experiència i coneixement, sempre que 
tinguin una supervisió o una formació adequada per fer 
servir l’aparell d’una manera segura i entenguin els riscos 
que implica. 

 La neteja i el manteniment per compte de l’usuari no 
poden dur-lo a terme nens sense supervisió. 

 Aquest aparell no és una joguina. Els nens han d'estar 
sota vigilància per assegurar que no juguin amb l’aparell. 

 Aquest aparell està pensat únicament per a un ús 
domèstic, no per a ús professional o industrial. 



 CA 

 

 Abans de connectar l’aparell a la xarxa, comproveu-hi que el 
voltatge indicat a la placa de característiques coincideix amb el 
voltatge de xarxa. 

 Feu servir i col·loqueu l’aparell sobre una superfície plana i 
estable.  

 No feu servir l’aparell amb el cable elèctric o l’endoll malmesos. 

 Si alguna de les envoltants de l’aparell es trenca, desconnecteu 
immediatament l’aparell de la xarxa per evitar la possibilitat de 
patir un xoc elèctric. 

 No feu servir l’aparell si ha caigut, si hi ha senyals visibles de 
danys o si hi ha una fuita. 

 No forçar el cable elèctric de connexió. No utilitzar mai el cable 
elèctric per aixecar, transportar o desendollar l’aparell. 

 Verifiqueu-hi l’estat del cable elèctric de connexió. Els cables 
danyats o enredats augmenten el risc de xoc elèctric. 

 No toqueu les parts mòbils de l’aparell en marxa. 

SERVEI 

 L’ús inadequat o en desacord amb les instruccions d’ús pot 
comportar un perill i anul·la la garantia i la responsabilitat de 
fabricant. 

ANOMALIES I REPARACIÓ 

 En cas d’avaria porteu l’aparell a un Servei d'Assistència Tècnica 
autoritzat. No intenteu desmuntar-lo o no reparar-lo, ja que hi pot 
faver perill. 
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PER A LES VERSIONS EU DEL PRODUCTE I/O EN 
CAS QUE EL PAÍS HO APLIQUI: 

ECOLOGIA I RECICLABILITAT DEL PRODUCTE 

 Els materials que componen l’envàs d’aquest aparell estan 
integrats en un sistema de recollida, classificació i reciclatge. Si 
voleu desfer-vos-en, feu servir els contenidors públics adequats 
per a cada tipus de material. 

 El producte està exempt de concentracions de substàncies que es 
puguin considerar perjudicials per al medi ambient. 

 

- Aquest símbol significa que, si us voleu desfer del 
producte, un cop exhaurida la seva vida, l’heu de 
dipositar, a través dels mitjans adequats, en mans d’un 
gestor de residus autoritzat per a la recollida selectiva de 
Residus d’Aparells Elèctrics i Electrònics (RAEE). 

 

Aquest aparell compleix amb la Directiva 2014/30/EU de 
compatibilitat electromagnètica, amb la Directiva 2011/65/EU sobre 
restriccions a la utilització de determinades substàncies perilloses 
en aparells elèctrics i electrònics i amb la Directiva 2009/125/EC 
sobre els requisits de disseny ecològic aplicables als productes 
relacionats amb l’energia. 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATALÀ CA 

- La següent informació detalla les característiques relacionades 
amb el disseny ecològic: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Caudal màxim del ventilador (F) 1,99 m3/min 

Potencia utilitzada pel ventilador (P) 5,0 W 

Valor de servei (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Consum d’energia en mode d’espera (PSB) 0,13 W 

Nivell de potencia acústica del ventilador 
(LWA) 

62,0 dB(A) 

Velocitat màxima de l’aire (c) 1,76 m/seg 



POLSKI PL 

Szanowny Kliencie,  

Serdecznie dziękujemy za zdecydowanie się na zakup sprzętu 
gospodarstwa domowego marki TAURUS ALPATEC. 

Jego technologia, forma i funkcjonalność, jak również fakt, że 
spełnia on wszelkie normy jakości, dostarczy Państwu pełnej 
satysfakcji przez długi czas. 

 

 Przeczytać uważnie instrukcję przed uruchomieniem 
urządzenia i zachować ją w celu późniejszych konsultacji. 
Niedostosowanie się i nieprzestrzeganie niniejszych 
instrukcji może doprowadzić do wypadku. 

 To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 
lat i powyżej oraz osoby o ograniczonej sprawności 
fizycznej, sensorycznej lub umysłowej lub nieposiadające 
doświadczenia i wiedzy, jeżeli były one nadzorowane lub 
odpowiednio przeszkolone w zakresie korzystania z 
urządzenia w sposób bezpieczny i rozumieją zagrożeń z 
tego wynikające. 

 Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie powinny być 
wykonywane przez dzieci bez nadzoru dorosłych. 

 To urządzenie nie jest zabawką. Dzieci powinny pozostać 
pod czujną opieką w celu zagwarantowania iż nie bawią 
się urządzeniem. 
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 Urządzenie to zaprojektowane zostało wyłącznie do 
użytku domowego, a nie do użytku profesjonalnego czy 
przemysłowego. 

 Przed podłączeniem maszyny do sieci, sprawdzić czy napięcie 
wskazane na tabliczce znamionowej odpowiada napięciu sieci. 

 Urządzenie powinno być ustawiane i używane na powierzchni 
płaskiej i stabilnej. 

 Nie używać urządzenia, gdy kabel elektryczny lub wtyczka jest 
uszkodzona. 

 Jeśli popęka jakiś element obudowy urządzenia, natychmiast 
wyłączyć urządzenie z prądu, aby uniknąć porażenia prądem. 

 Nie używać urządzenia, jeśli ono upadło czy kiedy występują 
widoczne oznaki uszkodzenia, albo jeśli istnieją wycieki. 

 Nie napinać kabla połączeniowego. Nie używać nigdy kabla 
elektrycznego do podnoszenia, przenoszenia ani wyłączania 
urządzenia. 

 Sprawdzać stan elektrycznego kabla połączeń. Uszkodzone czy 
zaplątane kable zwiększają ryzyko porażenia prądem. 

 Nie dotykać ruchomych części urządzenia, kiedy jest ono w 
trakcie działania. 

OBSŁUGA 

 Wszelkie niewłaściwe użycie lub niezgodne z instrukcją obsługi 
może doprowadzić do niebezpieczeństwa, anulując przy tym 
gwarancję i odpowiedzialność producenta.  

NIEPRAWIDŁOWOŚCI I NAPRAWA 

 W razie awarii zanieść urządzenie do autoryzowanego Serwisu 
Technicznego. Nie próbować rozbierać urządzenia ani go 
naprawiać, ponieważ może to być niebezpieczne. 
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DLA URZĄDZEŃ WYPRODUKOWANYCH W UNII 
EUROPEJSKIEJ I W PRZYPADKU WYMAGAŃ 
PRAWNYCH OBOWIĄZUJĄCYCH W DANYM 
KRAJU: 

EKOLOGIA I ZARZĄDZANIE ODPADAMI 

 Materiały, z których wykonane jest opakowanie tego urządzenia, 
znajdują się w ramach systemu zbierania, klasyfikacji oraz ich 
odzysku. Jeżeli chcecie Państwo się ich pozbyć, należy umieścić 
je w kontenerze przeznaczonym do tego typu materiałów. 

 Produkt nie zawiera koncentracji substancji, które mogłyby być 
uznane za szkodliwe dla środowiska. 

 

- Symbol ten oznacza, że jeśli chcecie się Państwo 
pozbyć tego produktu po zakończeniu okresu jego 
użytkowania, należy go przekazać przy zastosowaniu 
określonych środków do autoryzowanego podmiotu 
zarządzającego odpadami w celu przeprowadzenia 

selektywnej zbiórki Odpadów Urządzeń Elektrycznych i 
Elektronicznych (WEEE). 

 

To urządzenie jest zgodne niskonapięciowych 2014/30/EU o 
Kompatybilność elektromagnetycznej, z dyrektywą 2011/65/EU w 
sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych 
substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym oraz dyrektywą 
2009/125/EC w sprawie wymogów dotyczących ekoprojektu 
stosowanego w produktach związanych z energía. 
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- Niniejsza informacja przedstawia charakterystyki odnoszące się 
do modelu ekologicznego: 

 

 

CO2001 
(SNOWFIELD 

MINI) 

Maksymalne natężenie przepływu 
wentylatora (F) 

1,99 m3/min 

Moc wykorzystywana przez wentylator (P) 5,0 W 

Wartość eksploatacyjna (SV) 0,40 (m3/min)/W 

Pobór mocy w trybie czuwania (PSB) 0,13 W 

Poziom mocy akustycznej wentylatora 
(LWA) 

62,0 dB(A) 

Maksymalna prędkość powietrza (c) 1,76 m/sec 
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 :تفصل المعلومات التالية المميزات المتعلقة بالتصميم البيئي -

 

 CO2001 
(SNOWFIELD MINI) 

 1,99 m3/min (F) أقصى تدفق من المروحة

 5,0 W (P) القوة المستخدمة من قبل المروحة 

 0,40 (m3/min)/W (SV) قيمة الخدمة

 استهلاك الطاقة في وضع الانتظار

(SBP) 

0,13 W 

 62,0 dB(A) (WAL)مستوى القوة الصوتية للمروحة 

 1,76 m/sec (c)السرعة القصوى للهواء
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 أو  في حال /لإصدارات الاتحاد الأوروبي من المنتج و 
 :يطبق في بلدك

 البيئة وإعادة تدوير المنتج

   يتم دمج المواد التي تشكل تعبئة هذا الجهاز في نظام جمع
 ،إذا كنت ترغب في التخلص منها. وفرز وإعادة تدوير لها

يمكنك استخدام الحاويات العامة المناسبة لكل نوع من أنواع  
 . المواد

 تج من تركيزات المواد التي يمكن أن تعتبر ضارة  يخلو هذا المن
 . بالبيئة

 

يعني هذا الرمز أنه إذا كنت ترغب بالتخلص من 
فيجب إيداعه عن طريق   ،بعد انتهاء عمره ،المنتج

الوسائل المناسبة بيد وكيل نفايات معتمد للجمع  
 ( WEEE)الانتقائي من نفايات الأجهزة الكهربائية والإلكترونية 

 

للتوافق الكهرومغناطيسي   EU/30/ 2014يستوفي هذا الجهاز توجيه 
حول قيود استخدام مواد خطرة معينة في  EU/2011/65وتوجيه 

حول   EC/2009/125والإلكترونية وتوجيه الأجهزة الكهربائية 
 متطلبات التصميم البيئي المطبق على المنتجات ذات الصل 
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 تحقق من أن الجهد   ،قبل توصيل الجهاز بالتيار الكهربائي
 . المبين على لوحة المواصفات مطابقاً لجهد التيار الكهربائي

 يجب استخدام ووضع الجهاز على سطح مستو وثابت . 

 لا تستخدم الجهاز والسلك الكهربائي أو القابس تالفين 

 إذا تمزق أي من مغلفات الجهاز، قم على الفور بفصل الجهاز 
 .من التيار الكهربائي لتفادي احتمال حدوث صدمة كهربائية

 لا تستخدم الجهاز إذا سقط أو إذا كان هناك علامات واضحة 
 .من التلف أو إذا كان هناك تسرب

 لا تستعمل أبداً . لا تستعمل القوة مع سلك التوصيل الكهربائي 
 . السلك الكهربائي لرفع أو حمل أو فصل قابس الجهاز

 تزيد الأسلاك التالفة. تحقق من حالة سلك التوصيل الكهربائي 
 . أو المتشابكة من خطر حدوث صدمة كهربائية

 لا تلمس الأجزاء المتحركة للجهاز وهو يشتغل . 

 الخدمة

 أو عدم الالتزام بإرشادات، صحيحغير  ام ستخدكل ا 
ولية ؤمسن ولضمايه مخاطر وإلغاء اعلي قد ينطو ،املاستخدا

 .الشركة المصنعة
 

  أمور غير عادية والتصليح 

   في حالة العطل احمل الجهاز إلى مركز خدمة صيانة فنية
 لا تحاول تفكيكه أو إصلاحه لأنه قد يؤدي إلى مخاطر . معتمدة



AR  العربية 

 :  عزيزي الزبون

نشكر قرارك شراء منتج من منتجات العلامة التجارية   
TAURUS ALPATEC . 

وسوف تجلب لك التكنولوجيا والتصميم والأداء إلى جانب واقع  
 . تجاوز أعلى معايير الجودة الرضا التام لفترة طويلة من الزمن

 

   اقرأ بعناية كراس الإرشادات هذا قبل بدء تشغيل الجهاز واحتفظ به
إن عدم التقيد والامتثال لهذه الإرشادات قد  .  المستقبل للرجوع إليه في  

 . يترتب عليه كنتيجة لذلك وقوع حادث 

  سنوات فما فوق  8 يمكن أن يستخدم هذا الجهاز الأطفال ممن هم بعمر 
 والأشخاص من ذوي القدرات البدنية أو الحسية أو العقلية المنخفضة أو 

 انعدام الخبرة والمعرفة، إذا ما قدم لهم الإش را ف أو التدريب المناسبين 
 فيما يتعلق باستعمال الجهاز بطريقة آمنة ويستوعبوا المخاطر المترتبة 

 . عليه 

  لا يجب على الأطفال القيام بالتنظيف والصيانة التي يجب أن يقوم بها 
 . المستخدم ومن دون إشراف 

  يجب أن يكون الأطفال تحت المراقبة للتأكد .  إن هذا الجهاز ليس لعبة 
 . بأنهم  لا يلعبون بالجهاز 

  وليس للاستعمال المهني أو   ،تم إعداد هذا الجهاز للاستعمال المنزلي فقط
 . الصناعي 
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